

ОТЗЫВ

научного руководителя на аспиранта Института урологии и репродуктивного здоровья человека ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова (Сеченовский Университет) Давронбекова Хамзу Хаёлбековича (3.1.13. Урология и андрология)

Давронбеков Хамза Хаёлбекович, 1993 г.р., в 2016 году окончил лечебный факультет Кыргызско – Российский Славянский Университет по специальности «лечебное дело». С 01.09.2016 по 31.08.2018 гг. подготовка в ординатуре на базе кафедры урологии в Кыргызско – Российском Славянском Университете.

С 01.09.2018 по 31.08.2021 гг. проходил обучение в очной аспирантуре в Институте урологии и репродуктивного здоровья человека Первого МГМУ им. И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет).

За время обучения успешно и своевременно выполнял программу индивидуальной подготовки аспиранта; посетил все лекционные и семинарские занятия, тематические циклы; систематически участвовал в работе медицинских конференций, в том числе в качестве докладчика; регулярно повышал квалификацию и совершенствовал свой профессиональный уровень как теоретической, так и практической подготовки. За время обучения зарекомендовал себя внимательным и вдумчивым исследователем, грамотным ответственным и компетентным преподавателем и добросовестным врачом. За время обучения Давронбеков Х.Х. работал по диссертационной теме «Выбор метода оперативного лечения больных с камнями почек от 2 до 3 сантиметров», самостоятельно и методично проводил клинические и научные исследования. В процессе работы изучил большой объем зарубежных и отечественных литературных источников, посвященных данной проблеме.

При выполнении научно-квалификационной работы проявил себя исключительно компетентным в своей сфере изысканий исследователем, способным четко определить и сформулировать цели и задачи, глубоко осмыслить и проанализировать полученные в процессе исследований результаты, определить необходимые методы анализа, используя современную статистическую обработку данных, что не позволяет подвергнуть сомнению объективность сделанных заключений.

Результаты исследования Давронбекова Х.Х. нашли отражение в ряде научных публикаций. По результатам исследования автором опубликовано 3 работы, в том числе 1 научная статья в журналах, включенных в Перечень рецензируемых научных изданий Сеченовского Университета/ Перечень ВАК при Минобрнауки России, в которых должны быть опубликованы основные научные результаты диссертаций на соискание ученой степени кандидата наук; 2 научных статей в научных изданиях, включенных в международные, индексируемые базы данных Web of Science, Scopus, PubMed.

Давронбеков Х.Х. обладает хорошими личностными и профессиональными качествами, ответственно относится к своим обязанностям, пользуется заслуженным авторитетом и уважением коллег, студентов и пациентов.

Научный руководитель:

доктор медицинских наук, доцент, профессор

Института урологии и репродуктивного

здравья человека ФГАОУ ВО

Первый МГМУ имени И.М. Сеченова

Минздрава России

(Сеченовский Университет)

Акопян Г. Н.

